

## NSWP-全球基金第三季度简报

本期季度报告包含 2019 年 6 月至 9 月的重要事项，并将着眼于全球基金的补充，全民医疗保险的覆盖，关键人群，模块化结构与 HIV2020 的变化。

全球基金的补充形势看起来非常乐观。在下一个三年计划中，德国已经补充了 10 亿欧元。与上一季度相比，有 17.5% 的增幅。意大利补充 1.61 亿欧元；印度补充 2200 万美元；挪威大约补充 2.2 亿美元。这使他们成为人均资产最高的国家。在最近的一次全球基金倡导网络（GFAN）电话会议中，Peter Sands（全球资金执行董事）表明，来自私营部门的资金补充有望达到 10 亿美元。最终的数据在补充会议后（10 月 9 日至 10 月 1 日，位于里昂）才会确定。对全球基金来说，达到或超过其预计 140 亿美元的目标是很有希望的。根据社群、权利和性别战略倡议（CRG SI），在一次成功的资金补充中，针对关键人群的项目资金应该是可持续获得的。由于一些国家计划在窗口一上交提案，性工作者现在需要与他们的国家协调机制（CMMs）进行协商，以确保提案中包含了针对性工作者的，以权利为基础的项目方案。

[上周举行的全民健康覆盖](#)（UHC）联合国高级会议发表的政治宣言略显疲软。会议中未能识别出或命名具体的关键人群。保守派政府预计会提出一些反对意见，但也缺乏充足的，来自国际性非政府组织的支持。全球基金将自己定位为全民健康覆盖（UHC）项目的关键合作伙伴，并大力倡导将性工作者和其他关键人群纳入该覆盖范围。但令人失望的是，[全球基金的新闻稿赞扬了世界领导人对全民健康覆盖](#)（UHC）的承诺。然而，这份承诺并不包括性工作者和其他关键人群。

作为催化投资的一部分，全球基金将在全球基金秘书处内重点关注关键人口，并分配在捐赠范围内的拨款。CRG 小组将继续做出努力，鼓励全球基金健康顾问和拨款管理国家小组，在扩充关键人群上做出更多努力。这必须是正确的前进方向，因为把所有关键的人群问题都当作 CRG 小组的唯一特权是不会有成效的。对性工作者来说，这意味着与基金投资组合经理建立持续性的联系。最近的 GFAN 电话会议表明，关键人群是全球基金吸引潜在投资者的中心。他们一再强调，关键人群能够鼓励国家，并增加其在相关项目上的投资与后续催化投资项目。然而，这并不是没有风险的。CRG SI 的一个关键优势在于他们对关键人群问题的充分理解。但是，当投资资金加大，更多缺乏相关背景知识的角色将会进入项目中。这可能导致项目进程中的误解和低效决定。此时，建设性伙伴关系可以缓和任何的误解。所以，对性工作者来说，与 CMM、主要受援人及 FPM 与国家团队建立国家级伙伴关系显得至关重要。

各国为向全球基金提出的建议而使用的[《全球基金模块化框架手册》](#)已为下一个拨款期(2020-2022年)加以审查和修改。从最初的资金请求到赠款的制定和实施,全球基金整个生命周期内的每一个赠款组织方案和财务信息都以该手册为依据。[点击访问。](#)

在疾病预防模块中,对性工作者,MSM和吸毒人群来说,[PrEP 是关键干预措施](#)。这确实引起了人们的担忧。因为并非我们社群的所有人,都相信PrEP的有效性或现有研究的可信度,以及各国未来在PrEP上投资而牺牲其他预防方式的风险。这里,我们并不反对或赞同PrEP,但我们鼓励大家明确的意识到,对性工作者来说,全球基金的提案包括其他的对艾滋病病毒的预防方式。

HIV2020 将作为 AIDS2020 (将在美国旧金山和奥克兰举行)的替代会议在墨西哥举行。Peter Sands 在 GFAN 的电话会议上提到了 HIV2020,并预计全球基金将会出席在墨西哥举办的 HIV2020。